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دقیقه وقت:١۵٠ ٨۵/۴/٣ - جزیی مشتقات با دیفرانسیل معادلات درس ترم پایان

کنید. اثبات را زیر انتگرالͬ رابطه -١

∫ ∞
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sin(πω) sin(ωx)
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sinx, 0 ≤ x ≤ π

0 π < x

مͬ�کند: صدق u(x, t+ 2) = u(x, t) + 2 رابطه در زیر مرزی شرایط با موج معادله جواب کنید ثابت -٢

utt − uxx = 0 0 < x < 1, 0 < t

u(0, t) = t 0 < t

u(1, t) = t 0 < t

کنید. پیدا را زیر معادلات جواب -٣

ut − uxx + 2u = δ(x− 1) 0 < x, 0 < t - الف

u(x, 0) = e−x 0 < x

ux(0, t) = t 0 < t

limx→∞ u(x, t) = 0 0 < t

ut + hu = kuxx −π < x < π, 0 < t - ب

u(−π, t) = u(π, t)− 2π 0 < t

ux(−π, t) = ux(π, t) 0 < t

u(x, 0) = x −π < x < π

باشد. u = x2 − x برابر آن مقدار y = x2 + x منحنͬ نقاط� در که طوری به کنید پیدا زیر معادله از را u(x, y) تابع -۴
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2
xux + uuy = u+ x

مͬ�کند. صدق زیر مرزی شرط با همراه معادله در واحد دایره داخل در u(r, θ) تابع -۵
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= 0 r < 1

u(1, θ) = |θ| −π < θ ≤ π

آورید. دست به r = 0 نقطه در را u مقدار
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